



新沙岛的第一拨玫瑰开了 准备了100张门票约不约?



扫一扫
关注“我们大杭州”微信公众号

通讯员 徐磊 章勋浩 记者 陈林森 文/摄

春天的周末,你肯定想带着孩子出去放松一下,我们今天推荐“杭州第九区”富阳的新沙岛。

新沙岛田埂交错、林桑成荫,而且这段时间,东南角的玫瑰园里,红的黄的粉的白的、第一拨玫瑰花开始悄然绽放。

“玫瑰园整体规划1500亩,占整个岛的四分之一。我们准备花5年时间,把这里打造一个玫瑰花主题休闲公园。”龙灿农业来成名说。

去年,玫瑰园种植了第一期玫瑰花海,300亩地,300多个玫瑰品种,惹得游人纷至沓来。

“一年来,我们不断寻找适合生长的玫瑰品种,今年品种增加到了651个,花期也更长。”

4月23日到6月15日,玫瑰园将举行2016春季花展。其中4月23日到5月1日期间游玫瑰园,每张门票送玫瑰花一枝。

去新沙岛,除了在玫瑰园看花拍照,岛上还有野外烧烤、沙滩露营、沙滩排球、牛车骑游、真人CS拓展等休闲娱乐,“五一”期间岛上的300亩桑果也将成熟。

“我们大杭州”争取了100张花展门票(每张价值30元),今天要送给你。



再过几天,新沙岛上就将玫瑰成海。

参与办法:关注“我们大杭州”微信公众号,发送关键词“玫瑰”参与抽取。如抽中,系统会提示让你填写相关信息,我们会短信通知你具体领奖办法。共50个名额,每人门票两张。拿着门票,5月1日前去玫瑰园,也能领取玫瑰花一枝(咨询电话61759888)。

去新沙岛,杭富沿江大道到富阳大桥,桥下有停

车场和轮渡,轿车轮渡费30元,单人3元。

除了新沙岛,东洲街道好玩的地方还有不少。东洲本岛有个九重天瓜果蔬菜科普博览园,园区里种着青芒果、桂圆、荔枝、火龙果、百香果等20多种热带水果和上百种蔬菜。眼下可采摘的是大杭州地区不多见的木瓜(10元/斤)等。

小朋友还可以在蔬菜园里挖土豆、摘蔬菜,摘下来的可以直接可以烧烤(咨询电话63461819)。

大杭州第一颗桑果熟了 “我们大杭州”邀您尝头口水

通讯员 吴云水 记者 陈林森

最美丽人间四月天,大杭州开始进入采摘季。

“我们的桑果熟了,比往年提前20天!”杭城北部的生态乡镇瓶窑,鱼佬大农庄主人俞忠明给我们打来2016大杭州第一个采摘电话。

三十多公里路,半个多小时车程!在跑遍大杭州的我们看来,瓶窑差不多是离杭州市区最近的采摘地。

走进农庄百果园,一垄一垄“绿海”般的桑树映入眼帘,不同品种的桑果沉甸甸地挂满枝头,有的红彤彤,有的紫盈盈,个个大个子。

“参差红紫熟方好,一缕清甜心底溶”。俞老板用一句诗概括桑果园。

白桑果、台湾长果桑、四季果桑……除了原有的普通桑果,今年鱼佬大还引进了几个稀有新品种。我们抢鲜“帮”大家尝了一下——

白桑果(也叫白珍珠)颜色白里透亮,吃起来果汁饱满,不光甜,甜中还带着一股鲜味,而且汁水是白的,不用担心衣服被染色;

长12到16厘米的台湾长果桑,丝毫没有酸味,糖度20度以上;

还有四季果桑,尝起来有些酸涩,汁水不是特别多,但据说有较高的药用价值,做桑果干浸酒蛮好。

“除了桑果,樱桃也熟了,草莓还剩最后一批。”农庄经理高道义说。

除了采摘,鱼佬大农庄今年升级了很多亲子项目。小伙伴可以自己带菜在农家灶烧菜做饭,或者鱼塘边亲手烧烤。儿童乐园里有小猫钓鱼、充气城堡可以玩耍,还有一辆有轨小火车可以坐。

鱼佬大离杭州很近,自驾车从杭州西北面去鱼佬大,只要半小时车程(导航鱼佬大生态农庄即可)。坐公交从和睦新村坐313路,“樟树路”站下车就是。农庄咨询电话88551802。

采桑果门票每人80元,采樱桃门票每人100元,除了可以在园内无限量吃,还可以带走一小篮。

关注“我们大杭州”微信公众号,我们还将送出30张桑果采摘门票,邀您尝头口水哦!

大好春光到径山喫(chī)茶去

记者 林建安 通讯员 刘煊根

本报讯 张茶榜、击茶鼓、礼茶祖、说词吃茶、分汤点茶、谢茶……昨天谷雨,春季最后一个节气,一场国家级非物质文化遗产名录“径山茶宴”,揭开了今年径山茶圣节的序幕。

“1200多年前,茶圣陆羽在余杭径山脚下写就了著名的《茶经》,这个始于唐,盛于宋,流传至今已有1200余年历史的茶宴,是径山古刹以茶代酒宴请客人的一种独特的饮茶仪式。”径山镇政府工作人员说。

今年的茶圣节,主题是禅茶第一镇·喫(chī)茶去!除了重点体现径山“禅茶”意境,也为国庆的精彩亮相预热。

活动期间,知名网络达人、外国游客,以体验游的形式体验径山禅茶旅游线,包括住禅意民宿、看径山茶宴、品径山茶、吃径山美食,形成径山禅茶精品线路。

5月,径山还将邀请大家健康跑,感受大径山的美丽乡村,禅茶第一镇的无限禅意。

告诉爱运动的朋友一个消息,大径山乡村国家公园18公里骑行绿道已经开工,预计8月底完工,配套的11个骑行驿站以及沿线70万平方米的绿化整治工程也即将启动建设。

就在骑行绿道的漕雅线路段边,花海三千界一期工程也已启动,一期项目占地面积1000亩,项目包括10000平方米的冬园、5000平方米农业科技馆、5000平方米产品体验馆、花海特色住宿区、特色空中缆车道、水生作物种植区(水上花田)以及精品农业种植区等。

这个规划区域面积381平方公里的大径山乡村国家公园项目,将在今年“十一”期间精彩亮相。

大江东成立行政审批局 一个大厅搞定所有行政审批

见习记者 林建安 通讯员 来佳 傅佳丽

本报讯 在大江东投资创业做项目,以后更方便了。4月12日,大江东产业集聚区行政审批局挂牌成立。

它是区管委会的内设机构,负责统筹管理、协调管委会内涉及财政、文广新、体育、教育、民政等17条线的行政审批工作。

这个行政审批局,有多大作用?

举个例子,以前要建一幢楼,可能发改局、商务局、社发局等十几个部门要跑一通,盖近百个章。现在,这个局整合了各部门行政审批职能,办事群众只要进这个“门”,就可以把事情妥妥办好,时间和精力都省下不少。

大江东办事服务中心主任陈琦说,行政审批局刚刚成立,首先要通过大家的共同努力,保证它能高速运转起来。接下来,要通过建立“受理要件清单、审查要点清单、监管要点清单”3张清单,让“审管”进一步分离,让更专业的人做更专业的事,让审批更高效,监管更有力。另外,还要建立首席代表制度,提升审批效率;建立专家顾问团队,保证审批的客观性和公正性。

当天同步启用的还有大江东新办事服务中心,搬到了江东大道3899号。

新中心比原来升级了不少,办公面积约1.2万平方米(原来1500平方米),设有窗口156个(原来56个)。可集中办理450余项行政审批、便民服务事项,集中开展政府采购、建设工程招投标、土地招拍挂等公共资源交易活动。

广告

首届家装设计全民品鉴汇开启 4月24日自主定制爱巢三步走

设计,家装的灵魂所在。以学院派设计闻名的城建装饰,历来注重人才的培养和传承,广纳设计精英,积淀设计经验,形成一支支实力卓越的设计团队,在历届专业大赛中折桂,囊括各项大奖:传媒大赛设计金K奖、最佳室内设计机构奖、金巢奖、多届省市优秀装饰建筑设计奖等。

4月24日(周日)9:00-17:00,城建装饰将在杭州国际假日酒店(建国北路289号)4楼杭州厅,举办首届家装设计全民品鉴汇。届时,城建首席设计师将领衔诸位家装设计大咖,以风格为主线,多角度、全方位地满足业主的多层次需求。

本次品鉴汇甄选海量优质作品,力求为每位到场的业主呈现代表性的设计作品,让业主用最直接的方式感知设计。

在品鉴汇上,将推出“装修自主定制三步走”:选作品、找设计师、定方案。

以多风格的作品为基础,以现场业主的评审为标准,以乐居筑巢为核心,现场征集待装业主。参加活动的每位业主,可通过现场投票直接指定喜欢的风格,让设计师有针对性地为你提供

设计服务。全民组团点评,家装设计你做主!

现场交1000抵2000

除了装修自主定制,城建装饰为答谢业主一直以来的信赖,活动当天还会面向全城征集面积85平米以上的户型,现场特惠“交1000抵2000”,签订施工合同后,抵入工程款。

选择半包的业主,还能根据装修造价获赠一套整体橱柜,最高可得实木橱柜。选择精装的业主,专享一站式省心套餐,现场签约即享“立减100元/平米”钜惠。

值得一提的是,装修甲醛一直是业主们担心的问题,城建装饰在主材上已经进行了净醛五大升级:电线升级至元通低烟无卤阻燃电线;水管升级至土耳其原装进口皮尔萨水管;木工板升级至千年舟或森鹿EO级木工板;集成板升级至千年舟或森鹿EO级免漆板;乳胶漆升级至立邦金牌炭净味五合一。

4月24日,首届家装设计全民品鉴汇预约专线:0571-87295486。

文/张超



桑树枝向中间弯成了拱形,就像站在葡萄架下。记者 陈林森 摄